
DECIZIA COMISIEI DE SOLUTIONARE A CONTESTATIILOR

Av6nd in vedere dispoziliile Regulamentului de organizarea Adundrii Generale de Alegere a

organelor dE Conducere a Baroului Bucuregti din septembrie2}Ig, adoptat prin Hotdr6rea
Consiliului Baroului Bucureqti nr. 14/24.07 .2019,

in considerarea dispoziliilor H.C.B.B. nr. 15/31.0 7 .2019, prin care s-a adoptat Calendarul
Adunarii Generale de Alegere a Organelor de Conducere a Baroului Bucuresti din septemb fie 2019,
AnalizAnd contestatiile depuse impotriva procesului verbal al Comisiei nr 1 din data de 05.10.2019

in baza contestatiilor depuse de candidafi, verificand actele si referatele puse la dispozitie,

Jindnd cont de procesul-verbal intocmit in data de 0g.10.2019

COMISIA DE SOLUTIONARE A CONTESTATIILOR
(Comisia nr.2)

L

DECIDE:

Se admite in parte contestatia domnului av Paun Alexandru in sensul dispunerii renumarariimanuale a voturilor exprimate, inclusiv a celor anulate, pentru demnitatea de consilier alBaroului B i te pe dl Paun Alexandru in conformitate cu dispozitiileart 76 din a Adunarii Generale a organelor de conducere aBaroului B I Hotararea Consiliului BB nr 14/24.07.2019 .

Decizia a fost adoptata cu un numar de trei la doua voturi exprimate.

opinie separata formulata de catre Petrea Delia Alexandra si popescu Raluca Andreea careapreciaza ca raportat lafaptul ca dl Paun Alexqndru a avut reprezentant pe dl Niculescu Marius,care a participat la procesul de numarare a voturilor in iadrul Comisie nr I iar anumiteincidente pretins a se fi petrecut cu aceasta ocazie puteau si trebuiau/i semnqlate presedintelui
Comisiei nr-l in conformitate cu art BI din Regulamentul de organizare a Adunarii Generale aorganelor de conducere a Baroului Bucuresti iin 2019 aprobat'prin Hotararea consiliului BB2 e ibservatii ale acestora ( reprezentantii) al privind rezultatul finat al afegerilor ,, 

,r

Pe de alta parte, aspectele invederate in cadrul contestatiei vizeaza o componenta tehnica qsupra
careia persoana desemnata de catre consultant aflat in raport contractual cu Baroul Bucuresti arqspuns punctual , raspuns la care cei doi memb-ri achiesiaza . Mai mult, membri comisiei nu sepot pronunta asupra legalitatii contrqctului dintre Baroul Bucuresti si Intraconnect, tinandseama de competentele si atributiile acestei comisii astfel cum ele auJbst reglementate de qrt 28al Regulamentului.

se admite in parte contestatia formulata de catre dl av Butnariu Florin in sensul dispuneriirenumararii manuale a voturilor exprimate si anulate pentru dernnitatea de membru al comisieide Disciplina din cadrul Baroului bucuresti numai inceea cel.iveste pe dl Butnariu Florin inconformitate cu dispozitiile art 76 din Regulamentul de org'anizare a Adunarii Generale q

2.



organelor de conducere a Baroului Bucuresti din 2019 aprobat prin Hotararea Consiliului BB
nr 14/24.07.2019

Decizia a fost adoptata cu un numar de trei la doua voturi exprimate"

Opinie separata formulata de catre Petrea Delia Alexandra si Popescu Raluca Andreea care
apreciaza ca raportat la faptul ca dl Butnariu avea dreptul sa isi desemneze un reprezewant
care, potrivit art Bl din Regulamentul de organizare a Adunarii Generale a organelor de
conducere a Baroului Bucuresti din 2019 aprobat prin Hotararea Consiliului BB nr
14/24,07.2019, putea observa derularea operatiunilor di numarare si putea sa isi exprime
punctul de vedere referitor la procedura de numarare a voturilor, iar pe de-alta parte potrivit pct
6 al anexei I a Regulamentului , text invocat chiar de catre contestator, acesta putea soliiita
prin intermediul IFEP posibilitatea de a consulta forma electronica a voturiloi exprimate si
rezultatul interpetarii prin procesare electronica , etapa omisa , se impune respingerea
contestatiei.

3. Se respinge contestatia fonhulata de catre av Marcu Maria avand in vedere urmatoarele :

Cu privire la termenul de sapte zile al convocarii AGEA , pe de o parte termenul a fost stabilit
prin Hotarare a Consiliului baroului Bucuresti , act administiativ ce nu poate fr cenzuratde catre
Comisia nr 2 fata de atributiile specific mentionate in art 28 al Regulamentului de organizare a
Adunarii Generale a conducere a Baroului Bucuiesti din 2019 aprobat prin
Hotararea Consiliului 7.2019, iar pe de alta parte, pe fond, in cadrul procedurii
electorale se are in ved easta este guvernatat de'reguliie dreptului electoral , ramura
a dreptului constitutional, termenele fiind calculat e pe zile calendaristice in sensul ca se include in
termen si ziua in care acesta incepe sa curga si ziua in care cand acesta se implineste ( in acest
sens Decizia CCR 89/2010 ) astfel primazi a termenului este 23,09.2019 si ultima zi a acestuia
este 29.09.2019.

In ceea ce priveste existenta camerelor video acestea nu erau obligatorii potrivit Regulamentului
de organizare a Adunarii Generale a organelor de conducere a Baroului Bucuresti din 2019
aprobat prin Hotararea Consiliului BB nr 14/24.07,2019 iar deciziade prelungire a intervalului
orar de votare a fost adoptata de asemenea de catre Consiliul Baroului Bucuresti . Cat priveste
afirmatia referitoare la renumararea tuturor voturilor exprimate pentru toate demnitatile si toti
candidatii' aceasta este contrara dispozitiilor art76 al Rigulameitului d" organizare a Adunarii
G-enerale a organelor de conducere a Baroului Bucureiti din 2019 aprobit prin Hotararea
Consiliului BB nr 14/24.07.2019.

Decizia a fost adoptata cu un numar de trei la doua voturi exprimate .

opinie sepsrata formulata de catre Huzu Marcela si Zaharia Bogdan Cristian care apeciaza ca
se impune admiterea contestatiei in parte in ceea ce priveste numaratoarea manuala a voturilor
expriyate cu pr,ivirer.lq c_andidatul Marcu Maria in temeiul art 76 al Regulamentului de
organizare ii Generale a organelor de conducere a Baroului Buiuresti din 2019

Consiliului BB nr 14/24.07.2019.

POPESCU DREEA


